

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币 交易量 暴跌，以及比特币 交易量 暴跌原因的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币价格逼近5万美元，山寨币价格却下跌，为什么？](#)
2. [比特币一小时暴跌1万美元，发生了什么？](#)
3. [比特币每天的交易量只有几百个，价钱却那么高，是否是一个骗局呢？](#)
4. [这两天币圈的暴跌真正的原因是什么？](#)

比特币价格逼近5万美元，山寨币价格却下跌，为什么？

为什么，因为比特币有这个功能，就好比美元一样，每个人都觉得拿着有这个价值，所以尽管某国一直打压但还是一直在涨，玩的人越来越多，但币的总数又不会变多，当前美元无限印刷的情况下，有钱人都会在考虑一种不会贬值的货币。山寨币就不同了，想发行多少就发行多少，没有信仰一文不值。

比特币一小时暴跌1万美元，发生了什么？

因该是资本撤离吧！我现在是再也对股票和货币不敢触摸了。几十年生意上的辛苦劳动都赔在这两样里面了。晚上不睡觉，头发一把一把的掉。到了天命之年即便有退休金还得再打一份工，累的筋疲力尽。（每年还得要交近三万的商业保险）。到了现在连只狗都养不活，只能送人。

如果人生能从来，我绝对不会买股票、虚拟货币、包括商业保险。（买的时候是真金白银，随着货币贬值几十年之后理赔得那点钱简直就是亏）。这些真不是普通人碰的东西。

比特币每天的交易量只有几百个，价钱却那么高，是否是一个骗局呢？

比特币从发行到现在八九个年头了，如果仅仅只是个骗局，我觉得早就销声匿迹了，更何况现在虚拟货币大批涌出。有人说比特币现在是泡沫，根本没有实质性的东西。举一个简单的例子，房产吧，虽说国民经济提高了许多，但是房价翻了多少倍？早些年就有经济学者提出房产泡沫终将化为泡影，结果呢？更简单的一个娱乐城，一块钱一个游戏代币，去抓娃娃，有多少人抓到了？代币哪去了？全都被游戏厅收了，结果自己什么都没得到，一场游戏而已。但是虚拟货币不同，他的区块链技术，去中心化，加密等一些列的互联网技术能够确保他的价值所在。问问最早玩比

特币的人，赚了多少钱，会是个骗局吗？国家性质决定基本国情。

这两天币圈的暴跌真正的原因是什么？

最近行情不好，比特币反弹后继续回落，以太坊连创新高后冲高回落，动物系山寨币也是以惊掉他人眼球的冲到让人意想不到的高点后，腰斩再腰斩！

动物系等山寨币的腰斩，我们可以看做是灰度做空导致的。

比特币、以太坊等主流货币，我们可以看做是马斯克这个家伙跳上跳下导致的。。。。例如这个家伙前几天刚宣布的特斯拉暂停大饼的购买业务。

在币圈，这个共识就是价值的地方，马斯克这种人无疑是可以主导风向的，可以说表面上来看，就是有强大资金背景支撑的灰度，与有着强大号召力的世界第二富豪马斯克的对决。

但老V并不这么认为。

币圈的价值体量大家应该清楚，那是极其庞大的。

近几天的统计，全球加密数字货币的总价值是2.55万亿，高出全球美元货币流通量的2.15万亿！

这么大的体量，怎么能是灰度与马斯克占据主导呢？

实际上，除了各国近期对数字货币的高度关注，最主要的应该是美联储是否加息的问题。

美国劳工部公布了美国4月CPI数据，数据显示，不管是美国的整体CPI还是核心CPI，4月份的增速都创出了惊人的记录！

其中，美国4月整体CPI同比增长4.2%，大幅超出此前3.6%的市场预期，增速创2008年9月以来13年新高；美国4月核心CPI未季调年率录得3%，创1996年1月以来最大增长。

通胀压力增加引发市场对美联储加息提前到来的担心，美股三大指数均受到重挫！

美联储加息不仅仅对股市有着影响，这同时也影响着币圈，毕竟牛市的三条大腿之一的资金，是极其重要的一环！

但是大家也不要有过多的担心，毕竟鲍威尔还是要看一看拜登的脸色，毕竟任期将满，是否连任还需要看拜登的脸色，毕竟拜登政府刚上任就推出的大规模经济刺激计划，且目前也正在商议4.3万亿美元促进经济复苏计划，鲍威尔要是趁现在加息，那么。。。。。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！